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BMW Motorrad predstavlja dinamično zavorno luč, ki 
dosega še višji nivo varnosti z izboljšanjem funkcije 
zavorne luči. 
ABS Pro z dinamično zavorno lučjo bo od leta 2016 na voljo za 
šest modelov.  
 
München. Zaviranje in vidnost za zadaj vozeča vozila je za motocikliste 

bistvenega pomena. Zato so pri BMW Motorrad razvili dinamično zavorno luč 

v sklopu strategije »Safety 360°«. Luč opozarja zadaj vozeče voznike o 

zaviranju motocikla pred njimi. 

 

Ta dodatna funkcija zavorne luči, ki je trenutno na voljo za področje EU /ECE, 

v dveh stopnjah opozarja zadaj vozeči promet o močnem zaviranju spredaj 

vozečega motocikla oziroma o zavornem manevru v sili. Prva stopnja se 

vklopi, ko motocikel zavira pri hitrosti nad 50 km/h. V tem primeru zavorna luč 

utripa s frekvenco 5 Hz. Ko motocikel zmanjša hitrost (< 14 km/h), se v drugi 

stopnji vklopijo tudi opozorilne utripalke. Te delujejo, dokler motocikel zopet 

ne pospeši nad hitrost 20 km/h. 

 

ABS Pro z dinamično zavorno lučjo bo od leta 2016 na voljo za šest 

modelov. 

Dinamična zavorna luč bo od leta 2016 na voljo v sklopu dodatne tovarniške 

opreme v povezavi z ABS Pro (skupaj z možnostjo »Ride Modes Pro«) za 

modele R 1200 GS, R 1200 GS Adventure in S 1000 XR. Luksuzni potovalni 

motocikli K 1600 GT, GTL in GTL Exclusive bodo od leta 2016 vključevali ta 

element v svoji osnovni specifikaciji – kot idealni dodatek sistemu ABS Pro. 

V primerjavi s konvencionalnim sistemom ABS gre ABS Pro korak dlje in 

ponuja večjo varnost pri zaviranju v zavojih, saj ponuja podporo. Tu ABS Pro 

prepreči blokado koles pri hitrem zaviranju; to zmanjša nagle spremembe v 

krmilni sili pri zavornih manevrih v sili in prepreči nenamerni vzvratni pomik 

motocikla. Prednosti ABS Pro za motociklista so natančna odzivnost in visoka 

stopnja zavorne in vozne stabilnosti skupaj z najboljšim možnim zaviranjem v 

zavojih.    
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BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium 

finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 30 

proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po 

več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2014 po celem svetu prodal okoli 2,118 milijona avtomobilov in več kot 

123.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 

milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group 

zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija  
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